

中超联赛第22轮

1:5不敌成都蓉城 云南玉昆主场 大比分失利

8月23日,2025中国足球超级联赛第22轮战火重燃,云南玉昆坐镇云南玉溪高原体育运动中心主场,迎战成都蓉城。最终,云南玉昆1:5不敌成都蓉城。

8月30日,云南玉昆将继续坐镇高原主场,迎战长春亚泰。



争顶头球

一较高下

温情前奏难掩残酷对决

这是两支西南中超球队的对话,被球迷称为“西南德比”。赛前,云南玉溪主场洋溢着温馨氛围:大量成都球迷远道而来,客队看台座无虚席。主队特意播放《成都》向客队致敬,并以“大象与熊猫共进火锅”主题海报传递“西南一家亲”的暖意。

然而开场哨响,温情迅速被激烈对抗取代。云南玉昆队小将余鉴贤首发担任门将,成都蓉城则临阵调整,杨帅顶替因伤退出的提莫莱切特登场。

成都队开场迅速掌控节奏。第11分钟,成都蓉城球员周定洋补射破门先拔头筹,玉昆队球员内内防守中受伤。面对落后局面,主队迅速调整,第35分钟,侯永

永一记精妙吊射为主队扳平比分。上半场补时阶段,成都蓉城球员费利佩的进球因犯规被判无效,双方1:1进入下半场。

下半场易地再战,成都队完全占据主动。第53分钟和第62分钟,费利佩两度远射破门完成梅开二度。玉昆队虽调兵遣将意图反击,但防守漏洞频出。第78分钟,成都蓉城球员廖荣祥推射再下一城;第88分钟,成都蓉城球员李漠雨锁定胜局,将比分定格为5:1。

成都蓉城凭借高效进攻大获全胜,费利佩成为取胜头号功臣;云南玉昆虽展现斗志,但下半场防守体系崩盘,遭遇主场大比分失利。此役后成都蓉城进一步稳固了积分榜前列位置。

主教练说

与强队确实存在差距

赛后,双方主教练出席了新闻发布会。

云南玉昆队主教练安德森首先赞扬了对手的表现:“成都蓉城队今天踢得非常出色。我们也创造出了不少机会,但只把握住了一次。这确实反映出作为‘升班马’,我们与积分榜前列球队之间的现实差距。”尽管坦言差距存在,安德森也对球队目前以29分位居中游的成绩表示认可,“整体来说,我对球队目前的积分排名还是比较满意的”。

同时,安德森也透露了球队面临的困难:“现阶段我们很难派出最完整的阵容,尤其是后防线频繁遭遇伤病和停赛,

几乎从来没有齐整过,整体状态确实不理想。”他表示,球队仍需不断补强。“接下来我们还要面对多支中超强队,比赛只会越来越艰难,但全队已经做好准备,一定会全力以赴踢好每一场,努力打好赛季收官战。”

成都蓉城队主教练徐正源则谈到球队在密集赛程中的应对:“8月份赛程非常紧凑,连续恶战对球员身心是极大考验。但这就是赛制,我们必须面对。”他对本场比赛的表现予以肯定,“这场比赛球员们展现出了出色的状态,这场胜利对我们来说非常重要”。

本报记者 晋娜 李春丽 文 高伟 摄

2025年云南省青少年柔道锦标赛开赛 300余名柔道小将昆明“过招”



激烈对抗

8月22日,2025年云南省青少年柔道锦标赛在昆明市官渡区体育馆开赛。本届赛事以“奔跑吧·少年”为主题,吸引了来自昆明市、昭通市、曲靖市、玉溪市、楚雄州、红河州、大理州、迪庆州、怒江州、临沧市和文山州11个州(市)的300多名青少年选手参与。他们将在为期5天的比赛中,展开多个级别个人赛及混合团体赛的激烈角逐。

本次比赛由云南省体育局主办,昆明市教育体育局承办,官渡区教育局协办,云南怡动体育科技有限公司执行。各队选手精神饱满、队列整齐,展现出我省青少年运动员积极向上的精神风貌。开幕式后,首场比赛正式开始。

赛事设甲、乙、丙三个年龄组,每组下设不同公斤级项目,覆盖各年龄

段选手。除个人赛外,还特设混合团体赛,强调团队协作与战术配合,增强比赛的竞争性和观赏性。赛场上,选手们沉着冷静、技术娴熟,一次次漂亮的“一本”过肩摔、精准的压技和关节技频频上演,充分展现了柔道“精力善用、自他共喜”的理念。场边教练专注指导,观众掌声不断,现场气氛热烈。

玉溪队选手李浩嘉在首轮获胜后表示:“为了这次比赛,我和队友们做了充足的准备。我的目标是站上领奖台,为代表队争光,同时与更多高手交流学习。”

组委会高度重视赛风赛纪和反兴奋剂工作,所有代表队均签署相关责任书。此外,初中年龄段运动员还须通过赛前文化课测试,合格方可参赛。本报记者 罗宗伟 文 通讯员 徐俊 摄

2025云南美丽乡村户外运动嘉年华临沧站开跑 1100名跑步爱好者共赴健康之约

本报讯(记者 娄莹)8月24日,2025云南美丽乡村户外运动嘉年华临沧站全民健康跑活动在临沧市临翔区人民政府广场拉开帷幕。

本次活动由云南省体育局指导,云南省体育产业发展中心、临沧市教育体育局、临沧市临翔区人民政府主办。当天,共有1100名跑步爱好者参与了全民健康跑。完赛的运动员不仅得到了纪念奖牌,还在沿途和终点获得了丰富补给。比赛期间,东道主在佤山凤城设置了佤王宴为远道而来的运动员接风洗尘,篝火晚会和民族歌

舞打跳等极具地方特色的活动也让参赛者大呼过瘾。

据了解,该项赛事还将在怒江、保山、大理陆续推出,加上之前举行的昆明站,完赛五站后,运动员将收获大满贯纪念奖牌。

目前,怒江站的报名正在火热进行中,该站共设罗古箐徒步穿越和兰坪县河滨湿地全民健身跑两个项目,其中徒步穿越的线路将包含当地的网红景点情人坝、红石峡谷,户外爱好者将在风景如画的丹霞地貌和高山牧场中穿行。



挑战自己 勇往直前 赛事主办方供图